

边烧土灶边聊装修 金华这场团购会真有味



6月11日,一场主要针对保集·湖海塘业主举办的一站式品牌建材团购会“6.11为爱放价—感恩团购会”在金华农耕文化园如期举行。团购会现场聚集了地板木门、软装卫浴、瓷砖吊顶等浙中一线建材品牌,超级团购优惠加上丰厚的奖品,吸引了一百多位业主参与。

团购现场成交火爆,业主不仅买到了质优价廉的品牌建材,更是增进邻里之间的关系。伴随着团购活动的,还有各种惊喜大奖。王先生选购了自己中意的产品,连声说:“价格实惠着实让我没想到,之前想选购的产品因为价格原因一直搁置;可是这次活动力度之大是我没想到的,比原本预算的费用低



了很多就买到了好产品,这个周末的礼物很有意义!”报名参加活动的业主可谓有备而来,现场与商家交流,倾听专业的解答,重新认识了装修中的要点,搞清楚了装修的复杂环节和难题,对装修有了新改观不说,还收获了好的产品。

除了各种团购优惠之外,主办方还让业主体验了一次完美的周末亲子游园。团购会结束后,商家和业主们一起体验了一把土灶烧饭的乐趣。业主们根据人数,三到五个家庭一组,大人小孩齐上阵,洗菜、烧火、做饭,不一会儿就吃到了自己亲自下厨做的饭。正所谓自己动手,丰衣足食。在嬉笑玩闹中收获颇丰。

【降温大作战】 7招室内迅速降温法,不用空调也能清凉一夏!

夏至将至,真正的暑热已经到来,酷热高温,急需空调救命!但空调使用久了,不仅费电,还会患上“空调病”,如果不用空调,怎么办呢?小编收集了一些降温方法,多管齐下,降低室内温度,让大家的夏季不再炎热。

1. 安装隔热窗帘

隔热窗帘就是我们常说的遮光布,利用物理遮光,质量轻薄,价格便宜,能遮挡紫外线,有效地阻隔热度与调节光线,从根本上控制阳光的光线摄入,降低温度。

2. 更换冷光灯

如果室内灯光太亮,特别是一些家庭选择了暖光灯,会使人感觉室内较热和烦躁。在保证必须的阅读亮度的前提下,使用局部照明台灯和落地灯,用低瓦数的冷光灯替换暖光灯,清凉又省电。

3. 摆放夏凉竹木制品家居

布艺、皮质等家具在夏季会让人觉得闷热。要想让家里更凉快,不妨更换上造型简洁、色调偏冷的藤、竹制、木制和玻璃等家具家饰,不仅在视觉、触觉上让人感到凉爽,还可以吸收室内部分热量,辅助降温。

4. 在家中摆放绿色植物

注重绿色植物和屋内水分的问题也很重要。在室内培植绿植,不仅让人赏心悦目,还能调节室内空气,同时,绿色有平定心绪的作用。炎炎夏季在家里多放置一些植物,有一定的降温作用。居住在顶楼或家有阳台、露台的居民,可尝试「垂直绿化」,将攀沿植物栽种在墙壁、阳台、窗台、屋顶、棚架等处,改善闷热的居住环境。

5. 选择浅淡色彩营造清凉

要让居所看起来清爽凉快,可采用白色为主调的布置,白色不但能增加空间感,还能营造明快宁静的气氛,让人情绪稳定。有意

识地增添一点冷色,也能令人在视觉上觉得畅快,如为台灯换个白色灯罩、在洗手间放一套冰蓝色的沐浴用具等。

6. 及时关掉待机电器

电器处于待机状态时,不仅耗电,还会产生热量,及时关掉待机的电器,可以减少一些室内的热量,节能又环保。

其实生活中还有很多常用的小窍门,比如利用风扇和水蒸发降温,多保持室内空气流通,或者每天拖地板都可以起到降温作用。



MARCO POLO

馬可波羅磁磚

618 超級品牌日

地址:浙中建材市场A座西大门

电话:0579-82986000